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L.ORG.II.0002.4.2026 

Protokół nr XXIII/2026 
z XXIII Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Cmolas IX kadencji 

- posiedzenie z dnia 13 kwietnia 2026 r. 

XXIII Sesja w dniu 13 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 13 kwietnia 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:00 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków Rady i zaproszeni goście według załączonej listy 

obecności. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Cmolas – Andrzej Zagroba, wypowiadając 

formułę: „Otwieram XX Nadzwyczajną sesję Rady Gminy Cmolas” zwołaną na wniosek pani  

Wójt Gminy Cmolas i po przywitaniu stwierdził quorum i prawomocność obrad oraz fakt 

sporządzenia protokołu z poprzedniego posiedzenia, nie wniesiono do niego uwag. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad sesji, który Radni otrzymali wraz 

z zawiadomieniem o sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności oraz stwierdzenie faktu sporządzenia 

protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

2.  Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025r. 

3. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a)  w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Cmolasie (projekt Nr 1), 

b) w sprawie wprowadzenia  zmian budżetu gminy na 2026 rok (projekt Nr 2). 

4. Zamkniecie sesji.  

 

Ad.2. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025r. przedstawiła 

Bożena Kubik Kierownik Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej w Cmolasie. Sprawozdanie 

stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady  Andrzej Zagroba podkreślił szeroki zakres realizowanych zadań GOPS 

oraz zaangażowanie pracowników. Wskazał, że ewentualne ograniczenia wynikają głównie 

z możliwości finansowych gminy. Wyraził zadowolenie z aktywnego poszukiwania przez 

GOPS form współpracy z instytucjami zewnętrznymi oraz z faktu, że mieszkańcy chętnie 

korzystają z oferowanego wsparcia. 

Radny Krzysztof Książek wyraził uznanie dla działalności GOPS, podkreślając pozytywne 

opinie beneficjentów i wysoki poziom pracy ośrodka. 

Radni przyjęli sprawozdanie bez uwag. 

 

Ad.3. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Cmolasie (projekt Nr 1) 

 Projekt uchwały przedstawił Zastępca Wójta – Marian Posłuszny. 

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na delikatny charakter sprawy oraz konieczność 

zachowania szczególnej ostrożności przy odczytywaniu uzasadnienia, ze względu na 

możliwość identyfikacji osób Wskazał, że radni zapoznali się z materiałami wcześniej. Po 

akceptacji radnych, odczytano meritum uzasadnienia. 
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformował, że Komisja po 

przeanalizowaniu materiałów na posiedzeniu w dniu 8 kwietnia 2026 r. rekomenduje radzie 

uznanie skargi za bezzasadną. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Cmolasie 

Społecznej w Cmolasie (projekt Nr 1) 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba, Waldemar 

Zieliński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2): Krzysztof Czachor, Magdalena Szpyt 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XXIII/1163/26. 

 

b) w sprawie wprowadzenia zmian budżetu gminy na 2026 rok (projekt Nr 2),  

Projekt przedstawiła Skarbnik Gminy Krystyna Róg. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian budżetu 

gminy na 2026 rok (projekt Nr 2) 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Waldemar Zieliński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2): Krzysztof Czachor, Magdalena Szpyt 

Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę, która otrzymuje kolejny numer: 

Uchwała nr XXIII/164/26 

 

Ad. 3. Zamkniecie sesji.  

Po zrealizowaniu porządku obrad przewodniczący zamknął  obrady XXIII 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Cmolas. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 Protokołowała: Anna Gul-Halat – referent. 

Przewodniczący Rady  

Andrzej Zagroba  


